

## OBSAH

### Oznamovací část

→ Pověřená školicí zařízení pro diagnostiku a opravy emisních systémů motorových vozidel, rozšíření působnosti

Instrukce pro STK č. 1/2007 – Administrativní sloučení a jednotné vykazování činnosti STK pro traktory

Metodický pokyn k uplatňování zpětných leasingů do nákladů dopravců

## ČÁST OZNAMOVACÍ

### INSTRUKCE PRO STK Č. 1/2007 ADMINISTRATIVNÍ SLOUČENÍ A JEDNOTNÉ VYKAZOVÁNÍ ČINNOSTI STK PRO TRAKTORY

V souvislosti s postupným zavedením centralizovaného informačního systému stanic technické kontroly (dále jen „CIS-STK“) i z věcně-praktických důvodů jsou provozovatelé stanic technické kontroly (dále jen „STK“), kteří

disponují pevnou kontrolní linkou (STK pro osobní nebo užitkové automobily, příp. kombinované kontrolní linky) a zároveň mají ve svém rozsahu působnosti i provádění technických prohlídek traktorů a jejich přípojných vozidel

(STK pro traktory), od počátku finálního zavedení CIS-STK **povinni vykazovat provádění technických prohlídek traktorů a jejich přípojných vozidel výhradně pod evidenčním číslem STK řady 3x.xx**. Tyto STK mají stejného provozovatele, shodnou adresu provozovny, pro svou činnost využívají vesměs jednotné zázemí včetně programového vybavení a není proto účelné ani praktické evidovat výkony těchto STK pod dvěma rozdílnými evidenčními čísly.

Evidenční čísla řady 6x.xx budou nadále používána výhradně těmi STK, které provádí pouze technické prohlídky traktorů a jejich přípojných vozidel (samostatné traktorové STK).

Protože uvedené opatření je třeba realizovat i po administrativní stránce, požádá každý provozovatel

STK, kterého se uvedené opatření dotýká, příslušný krajský úřad o provedení změny ve vydaném osvědčení k provozování STK. Na případnou dobu platnosti osvědčení nebude mít tato změna žádný vliv. Oprávnění k provozování STK je možné ponechat v původní podobě bez změny.

Tato instrukce nabývá účinnosti dnem zveřejnění, její obsah se prakticky aplikuje plynule tak, aby dnem zavedení aplikace CIS STK na příslušné STK nebo nejpozději do 31. 12. 2007 vykazovaly všechny STK, které provádí technické prohlídky traktorů a disponují zároveň i pevnou kontrolní linkou, technické prohlídky traktorů a jejich přípojných vozidel pouze pod evidenčním číslem STK řady 3x.xx.

V Praze dne 19. září 2007

Ředitel

odboru silničních vozidel:  
Ing. Josef Pokorný v.r.

(Vyřizuje: Ing. Peldřimovský, č.j. 17/2007 - 150 - STK3/5)